Friluftsföreningen Vild!
Stadgar

20 december 2001

ändrade 2 juni 2004

Föreningens namn
Föreningen fullständiga namn är: Linköpings Studenters Friluftsförening Vild!

Verksamhetens mål
Målet för verksamheten är att underlätta för främst studenterna vid Linköpings Universitet att komma ut i naturen, deltaga i diverse friluftsaktiviteter, hitta likasinnade, samt lära känna Östergötland.

Föreningens hemvist

Linköpings universitet.

Medlemskriterier
Medlem i föreningen är den som upptagits på medlemsupptagningsmöte samt därefter arrangerar och leder en aktivitet med en redan etablerad ledare. För att kallas ledare skall man vara medlem och arrangera minst en aktivitet per år*. Notera att man inte behöver vara medlem för att delta i föreningens aktiviteter.

*Den som inte arrangerar och leder aktiviteter fortsätter vara medlem tills han/hon ej längre önskar vara medlem.

Uteslutning av medlem

Medlem får inte uteslutas ur föreningen av annan anledning än att denne har motarbetat före​ningens verksamhet eller ändamål, eller allvarligt försummat sitt ansvar som ledare på sådant sätt att person eller föreningen kommer till skada. Det krävs ett konsensusbeslut av styrelsen på detta. Beslut om uteslutning får begränsas till att omfatta viss tid, exempelvis 6 månader. Sådan tidsbegränsad uteslutning får som mest omfatta sex månader från dagen beslutet tas. Om tillräckliga skäl för uteslutning inte föreligger får föreningen i stället meddela medlemmen varning. Beslut om uteslutning eller varning får inte fattas utan att medlemmen inom viss tid, minst 14 dagar, fått tillfälle att yttra sig över de omständigheter som föranlett att medlemskapet ifrågasätts. I beslutet skall skälen härför redovisas samt anges vad medlemmen skall iaktta för överklagande. Beslutet skall inom tre dagar från dagen för beslutet skriftligen tillställas den berörde. Beslut om uteslutning eller varning skall fattas av föreningens styrelse och får av den berörde överklagas inom tre veckor enligt reglerna i Riksidrottsförbundets stadgar.

Utträde

Medlem som vill utträda ur föreningen, skall skriftligen eller via e-post anmäla detta till styrelsen och anses därmed omedelbart ha lämnat föreningen.

Styrelse

Sammansättning

Styrelsen utses av de medlemmar som kommer till årsmötet. Alla medlemmar kan kandidera. Styrelsen bör bestå av 5-7 personer. Styrelsemedlemmarna väljs för ett år i taget. Bland dessa ska ordförande, ledaransvarig, PR ansvarig, sekreterare och kassör finnas. Önskvärt är att alla fakulteter finns representerade. 

Åligganden

Den avgående styrelsen ska skriva ned erfarenheter från sin verksamhetsperiod för att underlätta för den tillträdande styrelsen. Rapporten sparas med föreningens övriga protokoll och presenteras på årsmötet. När årsmöte inte är samlat är styrelsen föreningens beslutande organ och ansvarar för föreningens angelägenheter. Styrelsen skall svara för föreningens verksamhet enligt fastställda planer samt tillvarata medlemmars och deltagares intressen.

Det åligger styrelsen särskilt att:

· verkställa av årsmötet fattade beslut,

· planera, leda och fördela arbetet inom föreningen,

· ansvara för och förvalta föreningens medel,

· förbereda årsmötet

· skriva verksamhetsberättelse

· skriva styrelsepostberättelse

Ordföranden är föreningens officiella representant. Ordföranden skall leda styrelsens förhandlingar och arbete samt övervaka att föreningens stadgar och övriga för föreningen bindande regler och beslut efterlevs. Styrelsen skall besluta om fördelning av arbetsuppgifterna i övrigt. 

Kallelse, beslutsmässighet och omröstning

Styrelsen sammanträder på kallelse av ordföranden, eller då minst halva antalet ledamöter har begärt det. Fattat beslut skall protokollföras. Styrelsen är beslutsmässig när samtliga ledamöter kallats och då minst halva antalet ledamöter är närvarande. För alla beslut krävs att minst hälften av styrelsens samtliga ledamöter är ense om beslutet. Vid lika röstetal har ordföranden utslagsröst. Röstning får inte ske genom ombud. 

I brådskande fall får ordföranden besluta att ärende skall avgöras genom skriftlig omröstning eller vid telefonsammanträde. Om särskilt protokoll inte upprättas skall sådant beslut anmälas vid det närmast därefter följande sammanträdet. Vid sammanträde skall protokoll föras. Protokoll skall justeras av protokolljusterare. Avvikande mening skall antecknas till protokollet.

Årsmöte
Räkenskapsåret börjar den 1 juni och avslutas den  sista maj. Årsmötet skall hållas i slutet av  vårterminen. Preliminär förvaltningsberättelse skall vara revisor tillhanda minst en vecka före årsmötet. Varje närvarande medlem har en röst. Årsmötet ska utlysas minst två veckor i förväg på föreningens medlems e-postlista. 

Vid årsmötet skall följande behandlas och protokollföras:


1.
Fastställande av röstlängd för mötet.


2.
Val av ordförande och sekreterare för mötet.


3.
Val av protokolljusterare och rösträknare.


4.
Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.


5.
Fastställande av föredragningslista.


6.
a) Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret,



b) Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning samt deltagarstatistik) för det senaste räkenskapsåret.


7.
Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser.


8.
Fastställande av deltagaravgift.


9.
Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det kom​mande verksamhets-/räkenskapsåret.


10. 
Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.


11.
Val av



a) föreningens ordförande för en tid av ett år;



b) övriga ledamöter i styrelsen för en tid av ett år;



c) revisor


12.
Val av valberedning. Valberedningens uppgift är att samla in intresseanmälningar från kandidater till styrelsen samt komma med förslag till årsmötet.

13. Övriga frågor

Beslut i fråga av större ekonomisk eller stor organisatorisk betydelse för föreningen eller medlemmarna får inte fattas om den inte finns med i kallelsen till mötet.

Rätt att teckna firma

Rätt att teckna firma för föreningen har kassör och ordförande

Organisering av aktiviteter
Alla medlemmar uppmuntras att ta initiativ till aktiviteter. För att aktiviteterna ska få ske i föreningens regi måste de vara godkända av styrelsen. Ledaren har det yttersta ansvaret för aktiviteten, men kan gärna delegera det praktiska handhavandet till annan person. Det är ledarens skyldighet att tydligt upplysa deltagarna om att allt deltagande sker på egen risk.

Stadgeändring

Stadgeändring kan endast ske vid årsmöte om minst två tredjedelar av de närvarande medlemmarna önskar det. Förslag till ändring av stadgarna får skriftligen avges av såväl medlem som styrelsen.

Upplösning av föreningen

Om Vild! upphör sina aktiviteter på obestämd tid skall senast sittande ordförande eller senast ansvarige person överlämna Vild!:s tillgångar, kartor, pärmar samt information om hemsidorna till LSIF eller motsvarande organisation eller förening vid Linköpings Universitet för att andra i framtiden skall kunna ta upp verksamheten igen. Dokument och hemsidor skall skrivas så att andra skall kunna nyttja dem i framtiden.

