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Föreningssamtal

protokoll

Förening: Vild

Datum: 080304
Representant: Kristin Petters, ordförande samt sju ledare och medlemmar från föreningen.
Samtalsledare från SAIF: Karin Sundström
Organisation & Verksamhet

Vild är en friluftslivsförening för i huvudsak studenter vid Linköpings Universitet, Hälsouniversitetet och Campus Norrköping. Ledarna i Vild arrangerar flera olika aktiviteter varje termin. Ibland finns flera olika aktiviteter samma helg att välja på, men det är då aktiviteter som inte konkurrerar om samma deltagare. För några år sedan samarbetade Vild med ÖUIF:s äventyrssektion. SAIF tipsade om att bl.a. följande lärosäten har friluftsaktiviteter: Örebro, Umeå och Luleå. Nya ledare rekryteras vanligen från de medlemmar som är med på föreningens aktiviteter. 
Ett problem för föreningen är att de har svårt att hitta en förvaringslokal där försäkringar gäller för föreningens gemensamma utrustning. Eventuellt ska de höra vilka möjligheter som finns i LiThe Vilse:s förrådsutrymmen. 
Information

Vid varje terminsstart marknadsför sig föreningen vid mässor för nya studenter. De har också en uppstartsträff på tre olika platser där terminens program presenteras och man berättar för nya intresserade vad Vild är och hur man jobbar. Vild trycker inför varje ny termin ”Vilds lilla gröna” med aktivitetsprogrammet för terminen. Ändringar och tillägg till programmet kan göras under terminens gång tack vare e-postlistan. På den finns ca 800 personer och per termin är drygt 100 olika personer med vid minst en aktivitet. Vild har också en hemsida som de just nu byter domän för. 
Ordförande och ett antal personer i styrelsen prenumererar på SAIF:s elektroniska nyhetsbrev På Gång. Ett tips kan vara att fler personer i styrelsen prenumererar så att ingen information som kan vara intressant för föreningen missas och ordförande behöver inte återge lika mycket av informationen i brevet till övriga. Registering till På Gång görs på studentidrott.se. SAIF:s stafettpinne överlämnades till ordförande. På usb-minnet kan information samlas som en ny ordförande/styrelse har nytta av. Information om föreningen, kontaktuppgifter etc. Här finns också information om vad SAIF gör så att en ny ordförande/styrelse snabbt kan uppdatera sig på detta. Det är ordförande i föreningen som ansvarar för att Vilds nästa ordförande får detta usb-minne. 
Utbildning

Vild anordnar kontinuerligt ledarutbildningar för nya och befintliga ledare i föreningen. På aktivitetsprogrammet förekommer olika typer av kurser. Exempelvis har föreningen arrangerat en skridskoledarkurs för tjejer och överlevnadskurser. 
Ideellt engagemang & Ledarskap

Föreningens geografiska spridning mellan Linköping och Norrköping fungerar bra. Nya ledare tillkommer kontinuerligt och ledarna väljer utifrån eget intresse och erfarenhet vilken typa av aktivitet de anordnar. Vild har idag sex personer i styrelsen som har delat upp olika ansvarsområden mellan sig. 
Tävlingar
Vild arrangerar varje år tävlingen Jätte Jobbigt, en multisporttävling över ca ett dygn där man tävlar i par. 

Föreningen har inte deltagit vid något Student-SM, men efterlyste telemarkstävlingen. SAIF berättade att Student-SM i telemark inte har arrangerats på några år, det är upp till arrangören att bestämma om det ska finnas med i tävlingsprogrammet eller inte. 
Erfarenhetsutbyte
Vad gör ni som fungerar bra som andra föreningar skulle kunna ta efter? 
Vild trycker upp aktivitetsprogram för hela terminen det ger inte bara tydlighet för medlemmarna utan sätter även press på ledarna att bestämma sig för vilka aktiviteter och datum som gäller. 
Vild tar hand om sina ledare genom att erbjuda utbildningstillfällen samt flera sociala aktiviteter tillsammans med de andra ledarna. Detta bygger både kvalitet och engagemang. 
Informationskvällar vid terminsstarter utgör ett smidigt sätt för nya intresserade att få kontakt med föreningen. 
SAIF:s medskick och åtaganden 
SAIF uppmuntrade Vild att söka medel från Idrottslyftet. Liknande upplägg som när föreningen sökt pengar fån handslaget. All info som behövs finns på studentidrott.se.

SAIF hoppas på att få träffa Vild igen på förbundsmötet i Luleå 25-26 oktober. Kanske kan föreningen skicka in bidrag till tävlingen ”årets studentidrottsbild”. Vinnaren pressenteras i samband med Studentidrottsgalan 25 oktober. 

För att underlätta kommunikationen kan fler i styrelsen prenumerera på nyhetsbrevet På Gång. 

Använd stafettpinnen för att underlätta vid överlämning till ny ordförande/styrelse. 

SAIF lägger ut information om jättejobbigt på nyhetssidan och i kalendariet på studentidrott.se. Maila den information ni vill ha ut till karin@saif.se 

SAIF uppdaterar Vilds kontaktuppgifter i föreningsregistret på studentidrott.se så fort Vild mailat vilket domännamn som ska gälla. 
SAIF tackar för våfflorna och önska föreningen lycka till med verksamheten! Ni är välkomna att höra av er till oss på SAIF:s kansli när som helst om ni har frågor eller idéer ni vill diskutera!

